— Mapepnanoto Sypodh

OJTUMITHAJIA 110 MATEMATHKE (4 K/IACC)

1. Haiinure petenne uuciiosoro pebyca ABC — BC = ACC. Oaunakosbim OykBam cooT-

BETCTBYIOT OJIMHAKOBLIC UMb, PA3HbIM — pa3HbIC.
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2. Tons cunbnee, uem Muina. Muima mianuie, yem Bosa. Bosa nuke, uem Touss. Tos
crapime, 4em Bosa. Bosa crnabee, yem Muma. Muma  Beine, gem  Tous.

KTo 13 pebsar caMblii CHJIbHBIN? KTo camblli ctapuimii? KTo caMblil BEICOKHI?
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Noss oMot ismsi Nowa camni i Mt ossii baeonmii

3. B dunan typHupa no maxmaram BbliIK 2 POCCHACKUX UIPOKa, 2 HEMELIKUX U 2 amepu-
KaHCKUX. CKOJIBKO OyjeT ChbirpaHo naprTuid, ecin GUHAIMCTHI UFPAIOT JPYT C JIpYyToM
10 OJIHOM NapTHH, & NPEACTABUTENIN OJIHON CTPaHbl MEKJly CO0OM He UrpaoT?
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4. B snBape 6buto 12 Gesserpenubix aHei Ge3 chera, |1 jmedi 6but Betep, 14 aneid mén
cHer. CKOJNBKO JIHEH B 2ToM Mecsiie 6huia Merelib (CHer ¢ BETPOM)?

1] 31=12=249 2 qgkrt=9 —H49%5¢

5. ¥ 35-netnero orua 4 china. Kaxisiit Mosioxke apyroro na 2 roja, NprUiém
crapuiemy 8 siet. Hepes CKOJILKO JICT BO3PACT BCEX ChIHOBEH Oy/1eT paBeH BO3pacTy
orua?




Ha jere Oymaru HapucoBabl KBaJIp
eM”. Onna uz. CTOPOH TPSAMOYIOJIbHH
3 CM MeHblile CTOPOHbI KBa

L

Paspexbre yron 8x8 na KBaapaThl 13
70Ch?
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aT 1 ipamoyronrhnk. Keaupar umeer miomans 36

Ka Ha 2 cM Gosblne ¢ FOPOHLI KBa/IpaTa, a Jipyrasi Ha
JApara. Hai)jire

C Tioaah 3T1oro HPAMOYIOJIbLHUKA.
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